

幸福周四 宁行有约

王阿姨今年58岁了，是一名光荣的小学退休老师。

自从几年前退休后，不再朝九晚五地上班，王阿姨的生活突然慢了下来。养花、养鱼，家里一派生机勃勃、绿意盎然的景象；跳跳广场舞，以舞会友，谈谈笑笑，多年的颈椎病忽然没那么难受了；王阿姨甚至养了一条大狗，每天早晚带它在小区内遛弯。

王阿姨生活规律而轻松，每月去一趟银行还是有必要的，手里的存款和每月的退休金，是夫妻二人以后生活的保障。儿子也尚未成婚，用钱的地方不会少。总之，去银行听听理财经理的专业意见，王阿姨心里放心。

王阿姨最喜欢去宁波银行了。不止是因为网点多，宁波银行服务也是没得说，小姑娘、小伙子见到王阿姨都叫得亲热，王阿姨心里开心。

这一天，王阿姨收到了宁波银行业务经理小陈的电话，说她理财到期了，邀请她去网点购买新的理财。

像往常一样踏入宁波银行，如果不是大堂经理还是老面孔，她甚至以为自己来到了新的网点。只见一个大大的红包墙，说不尽的喜气，挨着一个精致的货架，摆着的物品不是有多值钱，然而都非常实用；旁边荧光板写着“幸福周四，宁行有约，今日绿豆汤免费供应。”

正愣神，小陈过来了，忙招呼王阿姨坐下。

“小陈，你们网点变样子啦？”王阿姨惊奇地问道。

“是的，王阿姨。我先给您盛碗绿豆汤哈。”

绿豆汤很凉很甜，赶走了王阿姨一身的炎热酷暑。外面骄阳似火，绿豆汤真是夏日消暑利器啊！一口气喝完一碗，王阿姨意犹未尽，小陈见状赶忙又盛了一碗。两碗绿豆汤下肚，两人言归正传。

“阿姨，好久不见，您都不知道我们银行的变化。为了回馈老客户，迎接新客户，现在我们宁波银行推出了‘幸福周四’活动，这天您来我们行，不止是有免费的绿豆汤、南瓜汤喝，这一天来买理财或是办理了其他业务，都可以去红包墙领一个红包哦。不止这样，这一天我们行还推出‘幸福周四专属理财’，收益比普通理财收益高很多。”小陈说。

“啊？这么好。那你赶紧帮我买个幸福理财，我要去领个红包看看，最近左眼皮一直跳，手气应该不错。”王阿姨兴高采烈地就往红包墙奔过去。

果然人财挡不住，王阿姨就忍不住惊叫起来，然后连忙捂住了嘴巴！一等奖被她抽到了，何等的好运！接下来的几天，都跟“女朋友们”有的吹了。

又是一个周四，小陈打电话告诉王阿姨，说这周“幸福周四”，为了回馈老客户，网点给8月份过生日的优质客户，举办一个集体生日会。

还有这种好事？反正闲着也是闲着，过去玩

玩也可以。上次给舞友们说了宁波银行周四可以抽奖的事，想起来李阿姨叫嚷着要一起过来，问小陈，“我可以带我的一个朋友过来吗？”

“当然可以啦！您带她过来，还可以获得一个抽奖的机会呢！”

这个小陈和儿子差不多年龄，人温和、彬彬有礼，总是能在王阿姨理财上给予专业实用的建议，王阿姨心里很喜欢。

集体唱了生日歌，切了一个大蛋糕，一起比赛宁波老话谁会得多，抽了1个大奖，认识了2个投缘的小伙伴……一下午的时间过得很快。最重要的是，听了专业人士的意见，王阿姨未雨绸缪，趁着股市低点，给儿子买了一笔基金定投当作结婚费用；最最重要的是，给未来的孙子孙女，买了一些黄金作为未来见面礼。小陈说叫定存金，说是黄金存银行，保值、安全又放心，还能有利息呢！

当父母的总是操不完的心，王阿姨很开明，操心也不能瞎操心，专业人士的意见得听。股市投资什么的她不懂，但是银行的人懂。有那个时间关在小屋里看那些眼花缭乱的新闻，倒不如交给宁波银行，自己有时间出去看看大千世界，尝尽世间美食，安享退休后的美好生活。

“以后路过，进来喝碗绿豆汤也是不错的，宁波银行服务真是越来越贴心了。‘幸福周四’这个活动真是不错！”王阿姨幸福地默念。

建行宁波市分行全辖营业网点“劳动者港湾”对外开放

近日，建行宁波市分行全面启动“劳动者港湾”建设工作，全辖142家营业网点完成挂牌并对外开放。

“劳动者港湾”主要为环卫工人、出租车司机、快递员等户外工作者及其他有需求的社会公众服务。所有网点内开辟出相对独立的空间，配备了基础惠民服务设施，包括饮水机、休息椅、Wi-Fi、手机充电器、点验钞机、老花镜等常规设施，标杆网点在此基础上还增加了应急使用的服务设施，如：雨具、急救箱等。今后，公众只要在有“劳动者港湾”标识的建行营业网点，即可享受到相关惠民服务。

该分行倾力打造“劳动者港湾”，不但充分彰显其“服务大众、促进民生”的品牌形象，致力于成为百姓心中最有温度、最为贴心、最有担当、最具责任感的银行，积极打造全大市靓丽的“金融公益名片”，充分展现该行作为国有大行的家国情怀。



片”，充分展现该行作为国有大行的家国情怀。
鄂济宇 石志藏

“一百万，一起玩，一齐舞”

2018年交通银行宁波分行广场舞大赛等您来竞猜

2018年，交通银行广场舞大赛再度来袭，在甬城刮起全民健身、展现风采的热潮。据悉本次活动宁波共有82支舞队，1600多名广场舞高手参赛。目前海选赛已经结束，15支舞队表现优异，突破重围进入2018年交通银行广场舞大赛宁波赛区决赛。决赛设置冠军舞队1支，奖金1.2万元；亚军舞队2支，奖金0.8万元；季军舞队3支，奖金0.5万元；另有优胜舞队9支，可获奖金0.2万元。冠军舞队更可代表甬

波赛区参加交通银行全国复赛，竞争100万元奖金！

交通银行广场舞大赛还为观众设置了投票竞猜环节，所有交通银行客户都可登录手机银行为心仪舞队投票并竞猜，若您心仪舞队最终获得宁波赛区冠军，您就可以获得相应竞猜份数的奖金。竞猜奖金池高达十万哦，是不是很心动？心动不如行动，动手手指快来参加吧，2018年交通银行广场舞大赛等您来投票！

中行宁波市科技支行举办外贸企业研讨会

为增进银企交流，支持外贸企业健康发展，根据国家外汇管理局宁波市分局“深化外汇金融普惠，助推开放型经济高质量发展”活动实施方案有关精神，中行宁波市科技支行邀请辖内30余家重点外贸企业于8月8日举办“深化外汇金融普惠，促进贸易投资便利”研讨会。

会上，中行宁波市分行对现行外汇政策进行全面解读，并就人民币汇率走势进行分析，同时详细指导外贸企业如何运用银行专业产品和服务来优化外汇资金资源配置。本次研讨会受到企业高度认可，会议期间银企双方气氛热烈。

中国银行手机银行特殊资产频道正式上线

近日，中国银行手机银行正式上线特殊资产频道，该频道将依托移动互联，打通线上线下，为客户提供专业、便捷的特殊资产投资渠道。

即日起，通过中国银行手机银行，客户即可实时体验和使用特殊资产推荐展示功能，随时随地关注热点投资机会。特殊资产频道作为中行特殊资产的官方推荐渠道，确保所有发布资产信息真实有效，根据地区差异，筛选商铺住宅、厂房土地等不同种类资产，满足投资者不同风险偏好。同时，中行将为客户提供线下咨询服务，服务体验全面立体，实现线上线下联动。

未来，中行将紧密围绕客户需求，持续升级系统功能，根据市场反馈不断完善优化频道功能，为客户提供更加全面的特殊资产投资移动金融服务。

工行宁波市分行业务技术比赛锻造“工匠精神”

有514名选手共同参与的中国工商银行宁波市分行第十六届业务技术比赛于8月19日圆满落幕，工行宁波镇海支行、鼓楼支行、北仑支行、江北支行、分行营业部、东门支行代表队获团体前6名。

本届比赛设传票输入、综合柜员、公司客户经理、互联网金融场景共建创意大赛情景演示、网络金融业务知识笔试、结算与现金管理项目、国际业务、信用卡业务、客户经理场景化项目、手工点钞、综合服务情景模拟、大数据分析、网点厅堂服务、安全保卫等12个专业14个贴近优质服务、贴近业务创新、贴近转型发展的银行业务技能比赛项目，全辖18支代表队派出的选手参加了团体前6名和个人112个奖项的角逐，经过两个阶段的技能比试，共有208人次获个人奖项。

沈颖俊 谢一芳